

米迦摄影负责人现身： 正全力想办法 解决问题 争取继续经营

昨日，本报刊发了“米迦摄影机构人去楼空”的报道（详见昨日本报A10版），引起读者关注。当天，米迦摄影负责人朱先强也主动找到记者，表示“自己没有失联，正在积极协调各方关系，争取继续经营”。

朱先强特意声明，他的手机号码能打得通。记者之前拨打的号码，其中一个数字错了。记者当面拨打了朱先强提供的号码，证实可以拨通。

“我目前还在积极和顾客沟通。”朱先强表示，由于经营策略等原因，米迦摄影确实出现了很多问题，他正在想办法解决，“目前，我每天在做兼职，用赚来的钱维持机构正常运转。”

朱先强称，由于拖欠了业主方的房租，目前米迦摄影门店已经退租。下一步，他将另寻场地继续经营。“我和之前的业主方也沟通了，设备和服装等还放在老地方，周末，原门店将通过日租的方式进行预约拍摄，尽量把之前拖欠的订单解决好。”

“现在，我每天在微信群里与顾客沟通，希望大家能给我一点时间来处理后续的事情。”朱先强向记者展示了一个退押金的时间表，并一再强调会努力想办法解决问题。

朱先强向记者出示了微信聊天记录：他向顾客承诺，即日起，取消所有的免费拍摄，从2024年开始逐步退还押金，一直持续到2024年底。

“如果我可以继续经营的话，约一年左右时间，押金就可以退完。”朱先强告诉记者，由于之前的投资人没有继续注资，导致目前资金困难，他正在想尽办法筹措资金，包括向老家的父母求助。

朱先强还向记者说了他的一些想法，比如，将未完成的订单转移到其他机构，暂时闭店一段时间，筹措

到资金后尽快恢复经营。他甚至提出众筹的想法，希望消费者每人能出几百元，让他渡过难关，半年后归还众筹金额。

虽然朱先强的态度很明确，也给出一些解决方案。但他之前的做法遭到不少消费者质疑。不少人认为，虽然他没有失联，也表达了继续经营的决心，但以后的事情谁都无法预料。

对此，朱先强表示，他会尽全力解决问题。“最后，如果实在无力维持，大家还可以走司法程序。但目前请多给我一点时间。”

记者了解到，目前，部分消费者已打算组团走司法程序，属地街道、相关职能部门也已积极介入。

记者 毛雷君

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

随性购彩有惊喜 宁波购彩者喜领7星彩523万元

10月17日，体彩7星彩第23119期开奖，当期全国仅中出1注一等奖，单注奖金500万元，这注一等奖正是由我省宁波购彩者揽获，单票奖金523万元。

10月18日一大早，中奖者于先生（化姓）来到浙江省体育彩票管理中心领

取了大奖。

作为一位购买体彩十余年的资深购彩者，于先生表示这次能中大奖还是感到非常惊喜和意外。“我主要就是买大乐透、7星彩这些，以前也中过大乐透的二等奖，没想到这次能中7星彩的大奖！”

平日里，于先生的购彩态度还是比较随性的，有兴致时就去体彩实体店买几张，最吸引他的还是动脑筋思考选号的过程。“我很喜欢复式投注，常去的这家体彩实体店在我们那里出过好几个大奖，我也经常和老板一起商量怎么选号，这次能中

大奖也要感谢他！”

对于先生来说，这次中大奖既是一份好运，也更坚定了他支持体彩的信心。现场他还向浙江省体育基金会和浙江省青少年发展基金会各捐赠1000元，奉献自己的一份爱心。

宁波这两地购彩者各中“十倍幸运”25万元

10月16日下午，宁波市体彩兑奖中心被幸运包围了，前脚，李阿姨（化姓）刚领走“十倍幸运”25万元大奖，后脚，陶先生也来领取“十倍幸运”25万元大奖，整个兑奖大厅可谓是幸运满分。

当天下午两点左右，李阿姨来到位于鄞州高新区新明街道杨木碶路329弄32号的3302019753体彩实体店，选了5张“十倍幸运”，刮到最后一张的时候，游戏五区中奖号码“24”后面出现的奖金金额“¥250,000”让她傻眼了，她赶紧找代

销者陈先生核对。

约莫半小时后，李阿姨便在陈先生的陪同下来到宁波市体彩兑奖中心领取了奖金。

“我是一名户外工作者，忙完工作经常没地方休息，体彩店便是我们的歇脚点，老板人很好，会提供很多免费服务，很温暖，那我肯定也要支持下老板，支持下体彩公益事业的，没想到，居然能刮出这么大的奖。”李阿姨说，体彩给了她一张幸运票，她倍感珍惜，一定会好好规划利用好这笔奖金。

李阿姨领完奖不久，北仑中奖者陶

先生在3302017606实体店代销者王先生的陪同下也来领奖了，而且中的居然也是“十倍幸运”25万元大奖，这让兑奖工作人员连连惊呼：“也太巧了吧！”

“这已经是我第二次陪着我店里的顾客来领25万元大奖了！”领奖过程中，王先生显得比陶先生还激动。

王先生开的是一家体彩兼营店，位于北仑区春晓街道明月路上，平常中午时间，他的店里非常热闹，很多在附近上班的打工人都会到他店里来坐坐，或买点东西小憩一会儿，或和王先生唠唠嗑，很多人也会顺便研究下墙上挂着的各类体彩游戏历史开奖号码图，买上几张体彩，还有一些人则比较钟情顶呱呱刮刮即开票，会利用午休时间来刮上几张，因此，王先生还特地撤掉了几个副食品架子，专门腾出一块空间，摆上桌椅，供大家休闲娱乐。

在附近工作的陶先生也是王先生店里的常客，平常除了购买大乐透外，偶尔会刮上几张即开票。当天中午，陶先生如往常一样来到店里，一眼就看中了刚到

边刮还一边和王先生打趣道：“我要中大奖了，你得陪我去领奖。”王先生满口答应：“放心吧，上次‘中国红’中25万的大哥就是我开车带去领的奖，你今天要中了，我肯定陪你去！”

王先生话音刚落，陶先生刮覆盖膜的动作瞬间停住了，他大喊一声：“来了！你看是不是真的？”看着票面上的中奖号码“80”以及中奖金额“¥250,000”，陶先生

激动地说话声音分贝都高了好几分。

随后，王先生赶紧写了一张临时外出提示贴在门上，便开车陪同陶先生来到宁波市体彩兑奖中心领奖。

“同样中‘十倍幸运’25万元，同样的领奖方式，这种巧合也太难以置信了吧。”兑奖中心的工作人员不禁感慨。一张小小的彩票，总有很多奇遇，赶快走进身边的体彩店，来遇见幸运吧！

